

Такое

Почувствовать пробуждение природы и подготовиться к мотосезону предлагают в эти выходные

началось



Всё для женщин

Масштабная весенняя ярмарка проходит во Дворце искусства (улица Козлова, 3). Посетители смогут выбрать подарки на 8 Марта для себя и близких. В ассортименте — одежда, обувь, домашний текстиль, бижутерия, косметика, сувениры, продукты, различные лакомства и деликатесы, в том числе фермерские изделия и восточные сладости. Вход бесплатный с 10:00 до 19:00 ежедневно по 21 марта.



Мотоджимхана

Всех мотоциклистов и поклонников байков приглашают 6 марта на

MotoGymkhana Spring Day. Профессиональные инструкторы устроят зрелищные выступления по мотоджимхане — спортивному соревнованию по маневрированию на площадке. Посетителей ждет выставка новых моделей мотоциклов, кастомных разработок, тест-драйв мототехники и ее сборки профессиональными инструментами. Начало в 12:00

на фуд-корте ТРЦ DiaMond city (пересечение улицы Громова и МКАД 28-й км). Вход свободный.

Палитра весны

Почувствовать пробуждение природы и насладиться нежными акварелями и яркими рисунками можно на выставке «Палитра весны. Пакуль расце трава на Беларусі». В центре творческого внимания художников — богатство лугового разнотравья: камыши, мхи, ягодники, нежные весенние ростки, пробивающиеся через прошлогоднюю листву, шепот скромных сухоцветов. В экспозиции — работы разных авторов, среди которых мэтры живописи и начинающие художники, студенты. Выставка демонстрируется в галерее «Ракурс» Национальной библиотеки Беларуси (проспект Независимости, 116). Вход по билету читателя или социокультурного центра.



Фотоэкскурсия

Голландский фотограф Леонардус Бейс проведет в субботу в 13:30 авторскую экскурсию по персональной выставке «Сокровищница Беларуси». Он расскажет об особенностях съемки в условиях дикой природы, об опыте работы в Беларуси, о трудностях и личных переживаниях. В своих работах автор показывает красоту и хрупкость природы. Экспозиция размещена в Художественной галерее «Университет культуры» (Октябрьская площадь, 1). Там можно полюбоваться картинами Анны Гадировой, работающей в жанре лирического пейзажа, и Людмилы Курилович, представившей женские портреты и цветочные натюрморты. Посещение галереи бесплатное.



Вспомнить писателей

Отпраздновать 100-летние юбилеи Ивана Шамякина и Ивана Мележа, а также 125-летие со дня рождения Кондрата Крапивы приглашают в Национальный художественный музей (улица Ленина, 20). Там 6 марта в 15:00 начнется литературно-художественный праздник «МАСТ-READ: Шамякин, Мележ, Крапива». Гостей ждет встреча с потомками писателей, которые поделятся воспоминаниями о знаменитых предках. Отрывки из произведений классиков прозвучат в исполнении актеров Валентина Соловьёва и Марты Голубевой. Живописное прочтение произведений литераторов представят ученики гимназии № 75 Минска. Будет продемонстрирована коллекция графических, живописных и скульптурных работ белорусских художников, посвященная писателям и героям их произведений. Музыкальным украшением праздника станет выступление членов «Дударскага клуба». Вход по билету в музей.

Адреса выбирала Виктория СЕМЕНОВИЧ

Мероприятия могут быть отменены или перенесены на другое время в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой.